



一本弘传世界的奇书

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

在我生命的尽头 同事送来了一本书

【明慧网】我今年七十岁。一九九七年五月开始修炼法轮功。

一九九七年以前，我患有：风湿节结、胆汁反流、胃炎、神经官能症等严重的疾病。市医院、中医院的医生护士基本上都认识我，成天打针吃药也无济于事，病痛折磨的我整夜失眠，脸色蜡黄，两只黑眼圈象熊猫似的。真是活够了。

就在我走到生命的尽头想轻生时，同事送来了宝书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），并讲了她修炼大法后胃幽门癌等许多病都好了！因为受中共无神论的灌输，当时我根本就不相信有那么神奇的事，只相信现实的科学。但同事确实被医院下了胃幽门癌晚期诊断书，无法医治，而她也确实好了。我就接过了《转法轮》。

因为我经常失眠，每天中午必须得睡一会，不然下午上班会特别难受。但每天午睡我都是翻来覆去的，折腾到点了才迷迷糊糊的去上班。一天午睡前，我好奇地翻开《转法轮》，刚看了几页就不自觉地睡着了。一觉醒来已是晚上六点多，足足地睡了五个多小时，睡得

特别香。这天下午我就没去上班，因为单位领导、同事都知道我有病，迟到早退是经常的事，也没人管我。第二天中午，我又拿起《转法轮》接着看，没看几页又睡着了，直到下午四点才醒。吃安眠药都睡不着的我，竟然大白天的睡了这么长时间，而且晚上也能睡着觉了。我感到大法太神奇了。那时我只是看书，并没真正进入修炼。

一天早晨，在似睡非睡时，我突然看见一个全身金黄透明、又高又大的佛像，我一下惊醒了，睁开眼睛看看，闭上眼睛看看，那佛像离我一米多远，在我头上方一米多高，看的特别清楚；这个佛像持续显现有一个多月。直到后来我在《法轮功》书中，看到师父坐在大石头上打坐的法像，和我那些天早晨看到的佛像一模一样！原来师父早就管我了。我很震惊，这彻底颠覆了我的无神论的观念。

从此我走入大法修炼。我按照大法的真、善、忍的标准做个好人，全身疾病都不翼而飞，走路轻飘飘的，好舒服！

这么神奇的功法，我一定要让

所有的亲人们知道。我把师尊的讲法录音每天放给我八十多岁的母亲听。一天母亲说：“我听着听着就全身发热，我这里外衣服都脱了，穿一件线衣还热，晚上睡觉被窝里冒热气。”我说：“哎呀，是师父管你了，你和我们一起学法吧。”母亲没上过学，连自己名字都不会写。集体学法时，小段的让她自己念，不会的字就告诉她。白天我上班，她自己就在家学法，有不认识的字她就求师父，师父给她智慧，不到一个月时间，母亲能通读《转法轮》了。

这样，母亲的脑血栓、心脏病、胃病、头痛、白内障等疾病全都不翼而飞了。特别是她患的白内障，当时已经盖住黑眼仁儿的一半了。修炼大法后，她两眼开始流出象脓一样的东西，后来流的就像眼泪了，大约一年时间，她的白内障全部消失了，两只眼睛特别亮。邻居都赞叹法轮大法的神奇。

我希望能有更多人来了解法轮功真相，能体会到大法的美好。

文/吉林大法弟子 李丽◇

铁岭市张慧被绑架仅两月 被昌图法院非法判刑五年

【明慧网】铁岭市昌图县法院二零二二年九月十五日对法轮功学员张慧女士非法判刑五年，勒索罚金一万元。当地公、检、法人员合谋操作的速判、重罚，距张慧被绑架仅两个月，距她被非法批捕也仅一个多月。

张慧现年四十七岁，家住辽宁省铁岭市清河区。她此次被绑架前，一直在家中照料身有残疾的父母。

二零二二年七月十三日上午十点左右，清河区公安分局国保警察与向阳派出所警察十余人，闯到张慧家非法抄家，抢走笔记本电脑、打印机、大法书籍等私人物品，并绑架了她。下午两点多，警察再次闯入她家，到处乱翻，并抄走家里房门钥匙等私有物品。

清河公安分局警察将张慧劫持到铁岭市看守所非法关押，预谋进一步迫害她。七月二十一日，张慧被昌图县检察院非法批捕。

八月三十日上午九点，张慧被昌图县法院以视频形式非法庭审；并于九月十五日做出非法判决，对张慧非法判刑五年，勒索罚金一万元。这是张慧第二次遭中共非法判刑。

张慧于一九九八年五月开始修炼法轮大法。拜读宝书《转法轮》后她被法轮大法高深的法理深深震撼，使她明白了生命的意义是返本归真。从此她按照真善忍的标准要求自己，善待他人，淡漠利益，工作勤勤恳恳，家中任劳任怨，生活简单而快乐。

然而一九九九年七月二十日，中共公开开始迫害法轮大法。就在当天中午，单位不许怀孕三个月的张慧回家吃饭，强迫她写放弃信仰的保证书、交出大法书籍。从此张慧遭到的骚扰、迫害接连不断。

二零零一年十二月的一天，张慧因在街上贴揭露天安门自焚的真相，被警察绑架、抄家，后被非法拘留十二天。国安大队警察逼迫她



家人交了一万元的保证金。几天后又索勒索了二千元办案费。

二零零七年三月十五日，铁岭市发生“清河区恶警二零零七年暴行”，包括张慧在内的十多位法轮功学员被绑架。警察把法轮功学员一个一个单独关在审讯室，刑讯逼供，三天三夜不让睡觉、不给饭、不给水、面壁站着。四个多月后，张慧被中共法院非法判刑三年缓期四年，以罚款为名被勒索六万元，不给任何收据。

之后那些年中，张慧每月被迫向派出所和单位交思想汇报，不能离开本地，逢年过节、中共所谓的敏感日等，经常被中共人员骚扰、监视。

那些年中，单位也助纣为虐配合中共迫害张慧，扣发张慧的工资，每月工资只给130多元，生活极为困顿的她，有时只有靠父母接济才度过困境。

那些年中，她的家人也不得安宁。二零一三年，张慧的父亲患了结肠癌，她领父亲去做化疗回家时，沈阳火车站警察扫描她的身份证后，不让她带父亲回家，要当地警察用车接，火车马上就要开了，张慧的父亲愤怒极了，要和警察拼命，警察这才让父女上了回家的火车。

由于中共一些部门对法轮功修炼者的迫害，使其张慧的家人长期在恐惧和担心中度日，精神上难以承受，最终导致张慧的丈夫被迫与她离婚，原本一个温馨和睦的家庭就这样被中共拆散了。这是中共破坏家庭的又一证据。

迫害张慧责任单位及人员：

昌图县区法院：

院长邢乃新 13941001956

刑事庭副院长

任彦军 13591006124

刑事庭长孙丹 15141864999

批捕科于洪涛 13941061339

昌图县检察院：

办案人员黄冬雪 18241096588

崔浩岩 13504103075

清河区公安分局国保大队：

队长田凤杰 13941097000

副队长尤先川 18241081366



理性思考 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（下图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧！很显然这是中共为其骗中国人而导演的自焚伪案，目的是挑起国人对法轮功的仇恨。

